

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

«ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ»

Выпуск №4 декабрь 2019 г

*Пусть в Новый Год желанья исполняются,
А жизнь добром и светом наполняется.
Здоровья, счастья, мира в Новый Год,
Добраться до всех жизненных высот!*



В этом номере:

1. День Конституции РФ.
2. Встречаем Новый год.
3. Новогодние ребусы.

Наши права и обязанности



Полный ее текст был опубликован 25 декабря 1993 года в «Российской газете». С тех пор данный праздник принято считать одним из важнейших государственных праздников России. Это и не удивительно, ведь принятие Конституции является одним из самых значимых моментов в истории каждого государства и народа. Поэтому такой праздник существует не только в России, но и в очень многих странах мира. Конституция важна, т.к. она представляет собой главный закон государства, она является основой всей правовой системы России. Все остальные законы нашей страны основаны именно на этом документе. Конституция не остается неизменной. Со времени ее принятия в этот документ были внесены некоторые поправки. Вносить в Конституцию поправки могут только президент страны, Госдума, Совет федерации, Правительство Российской Федерации. Первый экземпляр Конституции хранится в президентской библиотеке в Кремле. Конституция имеется в каждой стране. Для гражданина любого государства она является самым важным и первоочередным законом. Ведь в ней прописаны все права и обязанности граждан нашей страны. Можно сказать, что знание законов своей страны и их грамотное применение является нормой цивилизованной жизни, а также мощным рычагом для повышения ее качества. Без этого просто невозможно создание современного демократического общества. Конституция Российской Федерации является основным законом нашей страны, единым для всех ее

граждан. Конституция нашей страны создавалась под эгидой трех человек: Сергея Сергеевича Алексеева, Анатолия Александровича Собчака и Сергея Михайловича Шахрая. Именно эти люди являлись лидерами процесса, хотя в совещании, посвященном выработке проекта Конституции, принимало участие более 800 участников. Над ним трудились также разные юристы. В результате такой совместной работы был выработан новый единый проект.

ЗДРАВСТВУЙ, СКАЗКА! ЗДРАВСТВУЙ, ЕЛКА! ЗДРАВСТВУЙ, ДЕДУШКА МОРОЗ!

2020 год будет годом Белой Металлической Крысы. В восточных странах это верная, преданная спутница бога счастья. Можно сказать об этом символе много положительного. Это знак верности, работоспособности, общительности, прагматичности, сообразительности, обаяния, любезности, хитрости, харизматичности. Но крыса также может быть упрямой, завистливой, безжалостной, мстительной. Если верить восточной философии, то, подстроив свою жизнь под характер животного-покровителя, можно добиться немалых успехов!

Новый год – один из самых веселых и любимых праздников нашего народа. Но таким, каким мы его встречаем сейчас, он был не всегда. На самом деле, прошло довольно много времени, прежде чем он стал нашим самым долгожданным праздником. У наших предков-славян, как и в мире солнцепоклонников персов, индусов, проповедующих Веды, Новый год начинался 21 марта. После крещения Руси Новый год стали праздновать 1 марта. Так продолжалось довольно долго, пока (предположительно в XV веке) церковь не перенесла дату празднования на 1 сентября. К этому времени начиналась уборка урожая и была возможность подвести итоги года и в полном смысле слова отдохнуть и повеселиться. Поэтому празднование Нового года стало одним из самых любимых праздников на Руси. В это время проводились массовые народные гулянья, широкие застолья и ярмарки. Пётр I, выдающийся реформатор, в том числе и уклада жизни своих подданных, повелел и издал указ о том, что празднование Нового года должно теперь быть 1 января. В этом же указе предписывалось, как встречать Новый год: традиция наряжать новогоднюю ёлку игрушками и прочей мишурой, использовать хлопушки и маскарадные костюмы идёт именно от этого указа. Попутно Пётр I ввёл новое летоисчисление от Рождества Христова. Старое летоисчисление от сотворения мира также допускалось.



Нового года мы ничего не ждём, мы ждём больше от самих себя: больше продуктивности, больше шансов и возможностей, чтобы радовать успехами своих родных и близких! 7а класс

Наш класс от Нового года ожидает положительных эмоций. Пусть случится много нового, интересного, пусть мечты сбудутся! Мы желаем всем ребятам успешно закончить четверть. отпраздновать Новый год в семейном кругу.. 8 а класс

Вот и наступает самое сказочное время – Новый год! Эта пора, когда всё обновляется и начинается с чистого листа. Все обиды, недопонимания и разногласия остаются в прошлом году, а предстоящий год даёт нам возможность что-то исправить, стать лучше. Пора, когда простые слова: "С Новым годом! С новым счастьем!" - мы произносим с особенным чувством, потому что сказать их можно только один раз в году. Пусть Новый год принесёт всё, о чём вы мечтаете, и даже немного больше. Пусть уходит всё плохое с последним ударом курантов. Новый год — это старт для новых начинаний и возможностей. Пусть мечты станут реальными и доступными, а начинания — реализованными! Ученики нашей школы также с нетерпением ждут наступления Нового года и спешат загадать желания. 11 класс

В 2019 году мы пришли в 1 класс. Он подарил нам много знаний и друзей. Мы надеемся, что в следующем году мы будем также дружны и будем стараться хорошо учиться. 1а класс

Декабрь – самый сказочный месяц. Весь месяц идёт подготовка к Новому году: ребята украшают свои классы, делают поделки на конкурс, пишут новогодние поздравления и ,конечно, готовят новогоднюю сказку с песнями, танцами, волшебством. Все ждут от этого вечера исполнения желаний и подарков от Деда Мороза. Всех с Новым годом! С Новым счастьем! Мира и добра!



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ДОРОГОЙ УЧИТЕЛЬ!

С Днем Рождения!

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЯНОВСКУЮ ТАТЬЯНУ СЕРГЕЕВНУ!



«НОВОГОДНИЕ РЕБУСЫ»

